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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM
27/10/2025.

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (27/10/2025), às dezenove
horas (19h), na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a reunião realizada de forma híbrida, com
participação presencial e transmissão simultânea por meio de plataforma digital, foi instalada a 6ª
Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de
Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro.Compuseram a
Mesa Diretora o Presidente Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, o Vice-Presidente do Interior, Dr.
Rosemberg, o Secretário-Geral, Dr. Thiago Marciano Nogueira Santos, e o Secretário-Geral Adjunto,
Dr. Ricardo Martins Bessa. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros, conforme lista de
presença anexa.1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA.Verificada a existência de
quórum regimental, o Presidente da Comissão declarou aberta a reunião às 19h, dando início aos
trabalhos.2. LEITURA, DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR.Na sequência, o Presidente passou a palavra à Mesa Diretora, ocasião em que o
Secretário-Geral procedeu à leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual foi submetida à
apreciação dos membros, sendo aprovada sem ressalvas, ficando registradas as deliberações já
consignadas na referida ata.3. ORDEM DO DIA – PALESTRA.Dando continuidade, foi realizada a
palestra com o tema “Aspectos práticos da antidopagem e o mercado de trabalho para a advocacia”,
ministrada pela Dra. Desirée Emmanuelle G. dos Santos, advogada, especialista em Direito Desportivo
e Contratual, Auditora do STJD da Liga Nacional de Basquete e de diversas Confederações Brasileiras,
Advogada Dativa do Tribunal de Justiça Antidopagem e ex-Vice-Presidente do Conselho de Ética da
CBAt.A palestrante abordou os principais aspectos práticos da legislação antidopagem, os
procedimentos no âmbito da Justiça Desportiva Antidopagem, bem como as oportunidades e desafios
do mercado de trabalho para a advocacia especializada, ao final sendo franqueada a palavra aos
membros para questionamentos e considerações.4. OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA
CDD.Não houve outros assuntos relevantes a serem tratados ou deliberados na presente reunião.5.
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES.Nenhuma manifestação adicional foi registrada.6.
ENCERRAMENTO.Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Dr.
Paulo Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Thiago Marciano
Nogueira Santos, Secretário-Geral da Comissão de Direito Desportivo, lavrei a presente ata, que, lida e
aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão.

Goiânia (GO), 27 de outubro de 2025.

Paulo Henrique Silva Pinheiro
Presidente da Comissão de Direito Desportivo – OAB/GO
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